

人人都是天台形象代言人

# “一瓶水”爱心公益 致敬城市奋斗者



本报讯(记者 庞亚芳 实习生 陈雨梦) 8月8日上午,夏日清凉计划·致敬城市奋斗者暨“一瓶水”

爱心公益活动在我县青年服务中心正式启动。这标志着,即日起,我县的城市奋斗者可在新城天元广场执勤点以及老城县青年服务中心点位自取免费清凉饮品。

近日,我县烈日炎炎,持续高温,不过总有那么一群人不畏酷暑,依然停不住匆忙的脚步,他们为了

城市的平稳运转,忍受高温“烤”验,坚守在自己平凡的岗位上。为了给这群人提供一份清凉,团县委联合县行政执法局、五丰食品配送中心举办了此次夏日清凉计划·致敬城市奋斗者暨“一瓶水”爱心公益活动。活动设置了2个爱心冰箱,为特定人群提供免费饮品。免费自取人群包括环卫工人、外卖小哥、快递小哥、执勤交警、大白医生等等。

“以后出门工作,再也不怕没带水杯了,我们口渴的时候,这里有水可以免费喝,真的很方便。”环卫工人陈云标高兴地说道,他也表示很感谢社会各界对他们的关爱。

作为此次赞助饮品的爱心企业,五丰食品配送中心负责人戴以

永告诉记者,只要有需要,他们每年都会为此项公益项目提供赞助。

“推出一瓶水公益行动,当你累了、渴了,你可以到我们的公益冰箱里面取一瓶水,等你空了、闲了,再买一瓶水放回去,将我们的爱心传递。”团县委副书记王思杭告诉记者,除了城市奋斗者可免费自取饮品外,有需要的市民也可参与活动,他们也诚邀社会各界一同参与,为城市奋斗者送去更多夏日清凉。

启动仪式结束后,青年志愿者和小红萌志愿者还走上街头,为在高温环境下工作的环卫工人、外卖小哥、交警同志送去清凉饮品,活动还定向捐赠给一线环卫工人100箱饮品。

从严从紧抓好疫情防控

# 全县零售药店进入应急监测状态

本报讯(记者 王雅丽) 近日,受疫情影响,我县零售药店已进入应急监测状态,严格落实药店最新管控要求,杜绝各零售药店接待有发热、咳嗽等新冠十大症状患者。

记者走访了我县各零售药店,发现各药店严格落实政府防疫政策,出入零售药店必须持72小时内核酸检测阴性证明。日常营业则做好“小门”管控,落实顾客扫码“畅行码”,查验健康码、行程卡、有效核酸检测阴性证明,测

温、确认佩戴口罩等防疫措施。对不配合者,不得进店、售药。

同时,药店工作人员无有效核酸检测阴性证明者一律不得上岗。每天上岗前进行体温监测,填写监测记录,身体状况异常者不得上岗。同时也要做好店内环境消毒和消毒记录。

在此,也提醒市民要加强自身健康监测,如有出现发热、干咳等新冠十大症状时,要做好防护,及时到医疗机构的发热门诊进行诊疗,避免乘坐公共交通工具。

# 县医疗保险服务中心开展定点医药机构专项检查

本报讯(记者 徐凌洁) 为维护广大参保群众医疗保障权益,8月8日,县医疗保险服务中心工作人员对辖区内的定点医药机构进行专项监督检查。

检查组一行随机抽查了我县骨伤科专科医院、仁和大药房等定点医药机构,从医疗保险基础管理、协

议执行、药品价格、服务质量、医保结算、政策宣传等方面开展检查。实地查看药房,抽查药品“进、销、存”记录,查看视频监控是否符合协议,随机抽查病房,对照社保卡、身份证一一核实患者姓名、年龄、参保发票,查看住院病历、询问诊疗情况,查看是

否存在冒名就诊情况等,全面检查定点医药机构医疗服务行为是否规范。

此次检查主要是为了进一步规范定点医药机构服务行为,督促定点医药机构切实履行《台州市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》《台州市基本医疗保险定点零

售药店服务协议》,规范经营,守住底线,不触红线,不闯雷区。

下阶段,县医疗保险服务中心将进一步加强日常督查,规范医保定点医药机构经营行为,净化医保服务市场,确保广大参保人享受到高效、便捷、优质的医保服务。

# 县行政执法局:未雨绸缪筑好防涝防线

本报讯(记者 王雅丽) 连日来,县综合行政执法局市政公用事业服务中心的养护工人们,在维护日常排水设施的基础上,持续加大管网清淤力度,保障城区安全度汛。

排水管道承担着排涝城市积水的重要功能,尤其在汛期,只有保证排水管道通畅,城市排水系统才能安全高效运行,城市环境和市民生活品质才能得到有效保障。

中心特地组织了养护工人密切跟进清淤进度,每日检测淤泥量并实行清淤工作日报制度,切实保障清淤效果。下阶段,县综合行政执法局将持续发力,在稳步推进各项排

水管护工作的同时,全面做好防汛备汛工作,完善防汛预案和各项措施,规范防汛机械的使用和操作,维护良好的排水运行环境,保证城区安全度汛。

# 影片入围 2022 香港国际影视展 天台妹子范佳琪主演电影《废物超人》即将上映

本报讯(记者 陈清雨) 今年3月,一部洋溢着台州风采的电影成功入围2022香港国际影视展,在会中大放异彩,收获了国内外广泛关注。这部由天台姑娘范佳琪担任女一号,老艺术家刘亚津、“谋女郎”孙佳、“开心麻花”魏来合力出演的院线电影《废物超人》即将上映与广大观众朋友见面。

这部电影融合了喜剧、爱情、悬疑等元素,发生了许多令人啼笑皆非的故事。电影的创作灵感,其实来源于小镇青年文化。“我们希望用戏谑又荒诞热闹的90分钟,来表达对那些有梦想、并坚持梦想的小人物的敬意和喜爱。”电影制片人符正超表示,自己对家乡台州一直有着割舍不下的深厚情感,很早就期盼能创作出一部具有台州特色、展示台州风土人情和体现台州人民奋斗精神的电影作品。

电影女主范佳琪,毕业于上海戏剧学院。在于正的古装喜剧《玉楼春》和陈佩斯时隔多年首次出演的电视剧《一剪芳华》里都有不错的表现。青春靓丽的容貌和灵动出色的演技俘获了很多导演、老艺术家的认可。范佳琪表示,冬天拍夏装戏、拍雨戏都是苦中作乐,因为真正的热爱,会觉得一切都很好玩,一点也不会辛苦。



妈做的饺饼筒。天台人杰地灵、山清水秀,拥有国清寺、石梁瀑布和琼合仙谷等众多特色景点,《长津湖》也在天台取过景,希望能有越来越多的影视剧组来天台取景拍摄,也希望自己可以有更多的机会回到家乡

拍戏。目前,电影《废物超人》网络点击量破亿,“云”上话题热度不下上千万,宣发流量爆棚。提前预祝这部充满台州元素电影票房大卖,让人叫好又叫座。

(上接第一版)

“我们邀请的乡贤都有哪些人呢?”浙江大学学生袁祉欣问道。

“故乡不在天台也好,民营经济人士、党外知识分子、新的社会阶层人士等也好,只要懂经营、善管理、能干事,有志于乡村发展,都是我们的新乡贤。”始丰街道统战干事裴晶瑜介绍,统战就是在尊重多样性中寻求一致性,大家凝心聚力,“同心圆”越画越大,所以活动叫“同心圆”主题日,这个地方叫同心之家。

两年来,大家就座的圆桌上,议出了25个优质引进项目,化解了上百个大大小小的矛盾纠纷和数十个历史遗留问题。

“会上讨论的就是最终结果吗?”上海交通大学学生孙心乐问村干部。

“当然不是我们几个人说了算,这里只是收集智慧和办法的地方。”双莲村党总支书记金式芳解释,一些重要的决定,书记要各自回村召开村两委会议、村民代表大会,得到三分之二以上代表

的同意,才能正式拍板。同心之家的长廊上,贴着每一次主题日活动的照片和说明,大学生们挨个细看。

“有效的协商,可以让大家在意见交锋中找到利益的最大公约数。”华北电力大学学生葛子昂说,他看到了各村怎样在协商中摒弃隔阂、扬长补短,并吸纳乡贤、专家的建议,发挥出“1+1>2”的效果。

台州市委统战部副部长陈方岳告诉同学们:“在推进乡村振兴过程中,村两委有发展干劲,社会贤达有开阔眼界,‘同心圆’主题日活动在中间搭建民主协商议事平台,把一切可以调动的积极因素吸引到发展中来,让更多知识分子、民营企业等参与基层建设。”去年以来,台州已在全市推行这一做法,并已引入新乡贤致富项目120个。

“原来‘同心圆’有这么深刻的含义。”复旦大学学生叶承博说,“将来我毕业后,希望能也为家乡发展出把力。”

# 珍爱生命

# 谨防溺水

谨防溺水事故发生 确保学生暑期安全

